

市劳模龚云兵——

乐当“跑山电工”30年

全媒体记者 邹辉



后,就开启“伐木工”模式。

以前清理竹障,村民们都不理解,通过这些年打交道,和村民们沟通,大家都越来越理解并支持他们的工作,不管在哪遇见了,好客的金塘村村民都会邀请他们到家里坐一坐,喝杯茶歇一会儿。

金塘镇寒泉村村民叶细梅告诉记者,他们真的非常辛苦,下雨天也要

在山上到处查线,就是为了老百姓们的“光明”。

1990年,从电力学校毕业的龚云兵回到崇阳县,从白霓到路口,再到沙坪,又回白霓,再到桂花泉、青山镇……31年来,龚云兵经历了10次岗位调动,先后9次在7个乡镇基层站所工作,是一位名副其实的“跑山电工”。

2001年,龚云兵调任金沙供电所

主任,金沙海拔超过800米,山连着山,供电线路老化,每遇雨雪总是跳闸停电。当时正值第二轮农网改造启动,他每天早出晚归,坚守几个月,完成20多公里10千伏线路的改造,一举扭转金沙下雨必停电的局面。

当时的金沙,还是农电站管理模式,农户电价高。他顶住各方面的压力和风险,大刀阔斧进行改革,最终让金沙成为崇阳县第一个农电改革成功的供电所。

2016年12月4日,龚云兵调任金塘供电所所长。线损高、10千伏跳闸频繁、投诉居高不下是他到金塘所面临的三大难题。他经过调查发现树线矛盾突出是症结。于是,他集中供电所所有力量,分组巡视跳闸最频繁的10千伏大源线。根据巡视结果,龚云兵组织开展清障行动,依法依规清理树障1000余棵。

从那以后,供电所每个月巡线一次、每个季度清障一次成为常态。2017年,大源线跳闸率下降80%,金塘供电所负责的10千伏线路跳闸率下降70%。停电少了,服务质量提升了,2017年金塘供电所实现全年零投诉。

龚云兵被同事称为奋战在一线的“拼命三郎”。“任何重要现场,龚云兵从未缺席过。他自己不休息,却让同事们轮流换班。”

2017年,特大暴雨袭击崇阳,龚云兵在雨中抢修,忙碌了一整天,第二天上班时,手脚突然失去知觉,经医生检查,由于过于劳累和精神紧张,导致脑内出血。

秉持着不辞辛劳、扎根基层的奉献精神;不停奔跑、风雨兼程的拼搏精神;不断登高、开拓创新的进取精神;不忘初心、电亮万家的服务精神……这些年,龚云兵默默地在农村坚守和付出,用实际行动诠释着跑山电工的精神。

龚云兵接受采访时表达,从事这份工作已31年。如果再有31年,还会继续发扬“跑山电工”的精神,不停奔跑,风雨兼程。



全媒体记者

沈民

通讯员

刘秀

一生勤俭

晚年安康

百岁老人感党恩

崇阳县民政局协办

在崇阳县铜钟乡独石村三组,有一个叫宋家岭下屋王家的村庄。当记者见到姜向荣老婆婆时,令人惊讶的是她看上去骨很硬朗,仅有稀疏的白发,她正在剥蚕豆,根本不像一位超百岁之人。

而她的儿子王正华翻出来的身份证显示:姜向荣的确出生于1910年2月6日。

王正华说,母亲现在眼睛好,牙齿好,就是耳朵背了十年,不大声对着她耳朵喊不知道你在说什么。

据王正华介绍,她母亲经常给子孙们讲“忆苦思甜”的故事。她小时候住的茅草房,风雨飘摇,简直是“大落大漏,细落细漏”,加之缺吃少穿,根本无法安生。因此,她长年累月一双赤脚,房前屋后,田边地角,女工当男工,什么脏活累活苦活都经历过。有人说她做事胜过男人,年轻时还担任过妇女队长,带领大伙上工地,挣工分,一月出满勤,一天不到二角钱,但也乐呵呵地很起劲。平时,她从不图歇,起早摸黑,耳朵好时还到麻花厂搓过麻花呢。

他说,父亲王皇昆仅活到63岁,已过世快40年了,也是劳苦一生,没享过一天福。对此,母亲说她赶上好年代、好政策,让她活到了90岁,拖累了手下人。而老人膝下5个女儿,1个儿子,个个都孝顺,轮流来伺候她,缺什么买什么,吃什么煮什么。因为老人不习惯上街住,在街上接送2个孙子上幼儿园的儿媳覃凤莲便买了个冰柜,老人喜欢吃肉,又专门为老人砍点乡下猪肉。原来老人生活习惯是餐餐要吃肉,特别是乡下猪肉汤甜肉甜,拌点墨鱼、红枣或蚕豆,每餐可吃半斤肉,吃一大碗饭。特别是老人早十多年可喝半斤酒,现在仍可喝一两杯。去年疫情期间,由于没地方买肉,她就嚷嚷以为是儿子经济困难还是故意刻意薄为她,老人便拿出自己每月的几百元高龄补贴去买肉吃。

王正华告诉记者,现在农村水电路都方便,空气好,母亲天亮起床,漆黑就睡,每天上屋转下屋,要走一里多路,她逢人就说,吃不穷穿不穷,算计不勤一世穷,如今生活条件好,越来越舒服,吃好喝好益寿延年。

崇阳打通城区“断头路”

本报讯 全媒体记者甘源、黄沚瞻报道:城区电力大道贯通项目是崇阳县市民普遍关注的市政工程之一,目前该项目已经开工,预计今年将贯通。

据了解,崇阳县税务局将继续秉持为民办实事、办好事的理念,持续关注房地产企业的经营动态,全力落实税费优惠政策,全心全意当好“有呼必应、无事不扰”的“店小二”,帮助企业纾解困难,确保房地产业平稳有序发展态势,为崇阳县经济发展保驾护航。

据了解,崇阳县电力大道是天城城区东西向主干道,规划西至武

深高速连接线,东至迎宾大道,处于城区中心位置,是连接城西新区和城东老区的主干道。随着项目的开工,附近居民纷纷表示支持,希望尽快建成通车,造福群众。

6月3日,记者在项目现场看到,施工单位正在抢抓晴好天气,进行土方的挖掘工作。

据了解,崇阳县电力大道是天城城区东西向主干道,规划西至武

县农业技术推广中心 开展水稻抗病基因试验

本报讯 全媒体记者田明、实习生刘玉报道:近日,崇阳县农业技术推广中心在青山镇华陂村水稻品种病害鉴定实验基地开展水稻抗病基因试验。

据了解,试验项目通过栽种早熟中稻组、中糯组、中梗组、晚熟中稻组共11组134个水稻新品种,对水稻稻瘟病、白叶枯病、纹枯病、稻曲病等四种病害进行田间生态鉴定。

水稻抗病基因的研究不仅有助于提高粮食产量,还可以减少水稻病害,减少农药的使用,是一举多得的利举,试验期间通过监测主栽水稻品种的抗病性及田间稻瘟病菌群体无毒基因型的时空动态,为大面积用种和防治稻瘟病用药提供指导,为进一步做好稻瘟病监测预警与防控工作提供依据,持续推进全县水稻种植抗病害能力。

建设首家排气超标治理维护站

崇阳严管机动车尾气排放

本报讯 全媒体记者田明报道:近日,咸宁市首家机动车排气超标治理维护站落户崇阳,并投入使用。

维护站设在崇阳大道13号崇阳汽车大修厂院内。该站将对尾气工况检测不合格车辆进行原因排查、数据上传、分析诊断、维修

换件。经过治理后的车辆将再进行风量数据检测,合格后将尾气数据上传,车辆就可前往尾气检测站做尾气检测复检。同时,尾气超标车辆经过治理合格后,每行驶5千公里可到治理站进行一次免费尾气数据检测,排除车辆工况故障。

遗失声明

石作忠不慎遗失崇阳县桂林场土地使用证壹份,面积226.4平方米,证号:(14)0227,特此声明作废。

湖北凯烽通信有限公司不

慎遗失中国联合网络通信有限公司咸宁市分公司押金收据壹份,金额伍仟贰佰元整,收据号码:9339247,特此声明作废。

2021年6月8日

纳税人的“揪心事”就是税务人的“操心事” 崇阳税务局事实办解民忧

本报讯 通讯员黄成、刘智利报道:感谢税务局的担当和作为,及时沟通协调,让我们解决了拆迁户补偿办证享受减免契税问题的疑惑,保障了拆迁工作的顺利进行。”近日,崇阳县众邦置业有限公司负责人吴子宜的话语里难掩心中的激动。

据了解,崇阳县众邦置业有限公司是一家2020年10月成立的房地产开发企业,2021年1月通过“招、拍、

桂花泉镇合力撑起防汛“保护伞”

本报讯 通讯员熊燕报道:汛期临近,崇阳县桂花泉镇坚持“人民至上、生命至上”的原则,切实增强做好防汛抗旱减灾工作的责任感和使命感,确保人民群众生命财产安全。

该镇绷紧“责任弦”。持续强化落实防汛责任制,严格制定防汛备汛应急预案,确保责任落实到人。第一时间调整防汛抗旱指挥部,指挥部下设7个分指挥部,组织指挥部召

开专题会,对防汛工作进行再动员、再部署。各驻村村干部为所驻村防汛抗旱工作的第一责任人,村党支部书记为直接联系人,镇村协同全面负责防汛工作。

筑牢“安全堤”。高度重视水库汛前安全隐患检查工作,由镇党委副书记、镇长黄震同志带队,组织专班分赴全镇7个水库进行拉网式汛前安全大检查,重点检查各类责任人、值班值

守、防汛物资等工作落实情况。全面排查水库防汛存在的问题和薄弱环节,对检查发现的水库周边杂草杂物、水库公示牌损坏等问题逐一列出清单,履行主体责任,落实整改措施,明确整改时限,彻底整改到位,及时有效消除水库防洪安全隐患。同时,为保障汛期道路畅通,提高防汛应急保障能力,桂花泉镇对全镇7个水库防汛路进行修整。

织密“防护网”。严格执行防汛期间水利工程、暴雨气象等应急安全保护工作,利用好1支民兵防汛抢险应急突击队和8支村民防汛抢险应急突击队围绕宣传、警示、巡查、组织转移等工作开展防护。同时镇机关、村(社区)做好汛期常态化24小时值班值守工作,水利系统干部职工必须24小时开通手机待命。

崇阳推动“交房即交证”政策落地

本报讯 通讯员刘鹏报道:“真的没想到这么快就拿到了证,特别开心,也非常感谢自然资源和规划局、不动产登记中心的同志,让我们买的安心、住的也踏实。”5月31日,当山水天城楼盘购房户陈某某接过红彤彤的不动产权证书时,喜悦的心情溢于言表。至此,该县也取得了“交房即交证”零的突破。

一本小小的不动产权证,与购房者的房屋抵押贷款、子女上学等密切相关。为进一步优化营商环境,更好地服务企业和群众,崇阳县全面启动商品房“交房即交证”改革,打破了过去,群众购买商品房,开发商交房后,少则等几个月、多则等几年,甚至个别楼拖了好几年也办不出不动产权证的发证瓶颈。

业主庞某于2020年9月8日在山水天城楼盘购买了一套商品房,合同约定交房时间为2021年5月30日,交办完所有购房手续后,仅仅用了



交证”目标。

崇阳县自然资源和规划局分管负责同志表示,“交房即交证”节省的是时间,提升的效能,彰显的是不断

优化政务服务环境的决心。将研究制定更多的为民、便民的“高招”、“妙招”,矢志不渝的将政务服务进行到底。